



# 猜猜看！ 她是谁？

首次参加真人秀，这位女神自称只为“感受普通人的生活”

荧屏老鲜肉当道的风头渐渐冷却，“不老女神”成了这段时间荧屏上最抢眼的元素。之前有江苏卫视春晚找来赵雅芝、陈美琪和叶童的新白组合20年后重聚，现在又有林青霞等一代女神再度出山……昨天，记者了解到，在江苏卫视即将推出的大型明星易容真人秀《原来是你》中，又有一位“不老女神”亮相。她就是刘晓庆。据悉，她也是节目中首个接受变形易容的女神。该节目将于10月14日起每周三22点登陆江苏卫视。

现代快报记者 刘磊



《原来是你》中的刘晓庆

## 出山原因1 希望过普通人的生活

对于请到“冻龄天后”出山很多人感到好奇，对此节目制片人表示：“《原来是你》有幸请到刘晓庆，并且这还算得上是晓庆姐的首个电视真人秀，接洽的过程比大家猜测得要顺利很多。双方交流了节目的立意之后，她对节目很有兴趣一拍即合，与观众的感受一样，好奇心让她来到了《原来是你》。”

据悉，这么多年的大起大落让刘晓庆有了女人的成熟魅力，而对于她来说，也希望能够跳脱出明星的身份：“我一到北京就被大家认识了，所以到现在也不认识北京。刚开

始很新鲜，后来就越发觉得不由自主。”

“现在也不知道地铁在什么地方，路过但不知道怎么进去，也没买过票。巴士、轻轨也没坐过。”平凡人每天都要遇到的习以为常却成了明星大腕的奢望。当编导录制前与晓庆姐沟通的时候，女神的心愿也就是这么简单：去坐地铁，去菜市场买菜，当当临时工，跳跳广场舞，然后和自己多年未见的朋友碰面。她本人坦言，这正是吸引她来到《原来是你》的最大原因，哪怕就过上两天不是刘晓庆的生活也好。

## 福利到

## 快报带你去看“睡美人”



《睡美人》剧照

女性形象。这些舞段充分展示了芭蕾艺术的气韵与动感、协调与平衡，更是芭蕾舞者的深厚的舞蹈功底的试金石。现代快报记者 刘磊

为了让更多的读者能够到现场感受《睡美人》的魅力，现代快报将为读者送出10张门票。参与方式如下：

1. 扫描二维码关注“现代快报”官方微信。
2. 文字回复 #睡美人#+姓名+电话 给快报微信。我们将在报名抢票的网友中，随机抽取10人送出《睡美人》门票。



## “森林音乐狂欢季”周末开启 到《现代快报》购票，价格全城最低

将于9月25日开幕的南京森林音乐会，两个会场活动各具特色。其中中山陵音乐台将举办为期三晚的森林音乐会，大师云集，演绎经典之作和跨界音乐。位于江北新区的南京青奥体育公园，将举办为期两天的森林音乐狂欢季。

记者了解到，在江北新区的南京青奥体育公园举办的森林音乐狂欢季，将有来自国内外的30多组顶尖艺人亮相。郑钧、张震岳、许巍、林宥嘉、宋冬野、卢广仲、马頔、杨乃文将悉数登场。另有万能青年旅店、好妹妹、重塑雕像的权利、大波浪、诱导社、冷冻街、Club8等国内外知名乐队同台现场。

现在快报也为读者谋取了众多福利，目前现代快报官方微信推出了“做人气王，赢南京森林音乐狂欢季免费门票”的活动，收到了网友的一致好评。众多网友参与到抢票活动中。

不仅如此，现代快报还推出了“全城最低价购买森林音乐狂欢季门票”的特惠活动。汇集众多大腕明星的森林音乐狂欢季（青奥体育公园场）现场购票的价格是200元，而现代快报为粉丝们争取到的价格是140元。现代快报记者 刘磊

### 购票方式

扫描二维码，进入购票页面。点击立即购买，选择时间（9月26日或9月27日）

在线支付后，您将会收到订单二维码，请妥善保存。

活动现场凭订单二维码换票。



### 换票时间

9月26日13点-18点（仅限购买9月26日门票者兑换18点以后不再兑换）

9月27日13点-18点（仅限购买9月27日门票者兑换18点以后不再兑换）

### 换票地点

南京青奥体育公园活动入口处快报门票兑换点



冯小刚否认炮轰观众



作为《笑傲江湖》的首季观察员，冯小刚导演留给观众的印象当属言语犀利。日前又有网友爆料其在录制第二季《笑傲江湖》时炮轰观众“都是变态”。

昨日，《笑傲江湖》第二季在上海举行新闻发布会，宣布第二季从9月27日起每周日21点播出。冯小刚、郭德纲、宋丹丹组成的“刚纲丹”观察员（谐音“杠杠的”）组合成为全场焦点。被问及冯小刚“炮轰”观众一事时，冯小刚直言此事子虚乌有。宋丹丹也力挺冯小刚，称“这样率真，说真话的人，已经越来越少了”。

被问及三人在观察员席上的“分工”时，郭德纲直言：“观察员没办法分工，得互相调和，让节目变得好看，这才是最重要的。”而他也笑着表示自己面对冯小刚、宋丹丹，压力颇大，“压力来自太年轻！”

现代快报记者 刘磊

大小S下周合体主持



据台湾媒体报道，昨天大S在受访时透露复出计划，称已经打算跟妹妹合体主持，正在讨论各种企划。而小S也向媒体表示自己和姐姐大S讨论要一起做节目已经很久了，“谈到差不多了，下个礼拜就开（节目）了。”

大S和妹妹小S共同主持过《我猜我猜我猜猜猜》、《娱乐百分百》，以及《大小爱吃》等节目，一搭一唱超有默契，和节目来宾的访谈效果绝佳，也是观众非常喜爱的组合。大S日前受访时表示，最近妹妹常到家里来讨论企划案，“只要姐妹俩有共识，很快就可以录影了。”

腾讯

### 图书速递

《被遗忘的一代》  
关注“战争儿童”心理创伤

“二战”不仅给被侵略国家带来苦难，也给战争的发动者带来无法抹去的痛苦——有研究结果表明，1930年到1945年间出生的德国人中，三分之一长期被自身心理创伤折磨，并且战时年龄越小，战后心理创伤就越深。2004年，德国学者萨宾娜·伯德首次对这一群体的心理创伤进行访问研究，2005年“战争儿童”大会在法兰克福召开，这一特殊的群体概念才首次为大众所知。

萨宾娜·伯德对“战争儿童”群体访谈录结集成《被遗忘的一代：战争儿童访谈录》一书在历史学界广受好评。近日，该书由中国人民大学出版社引入国内出版。

现代快报记者 郑文静